



## UHAPŠEN VLASNIK I RADNICI SARAJEVSKE ČEVABDŽINICE „MRKVA“

# Čevapima oštetili budžet Federacije

GORAN OBRADOVIĆ

**SARAJEVO** ➤ Adnan Mrkva (44), vlasnik čevabžinice „Mrkva“, i još četiri radnika tog preduzeća uhapšeni su juče ujutru.

Svi su uhapšeni na području Sarajeva u policijskoj akciji „Rebus“, a sumnjiče se da su budžet Federacije BiH oštetili za oko pet miliona maraka.

Prema nezvaničnim informacijama, osim Mrkve, uhapšeni su i Amel Čapin (43), Ermin Špilja (30), Adis Biberović (31) i Arifi Maličić (46), svi iz Sarajeva. Njih su uhapsili pripadnici SIPA koji su juče prestresli i 14 lokacija sa ciljem pronalaženja dokaza koji će im pomoći u ovom krivičnom postupku.

Portparolka SIPA Kristina Jozić rekla je, navodeći inicijale, da su uhapšeni osumnjičeni za organizovani kriminal, poreske utaje, podnošenje lažnih poreskih prijava, pranje novce i falsifikovanje ili uništavanje poslovnih knjiga.

Uhapšeni se sumnjiče da su krivična dela počinili obavljajući različite dužnosti i poslove u privrednim društvima „Mrkva group d.o.o. Sarajevo“ i „Mrkva d.o.o. Sarajevo“. Sumnja se da su svojim nezakonitim aktivnostima oštetili budžet za više miliona maraka - rekla je Jozićeva.

Prema nezvaničnim informacijama uhapšeni su

duže vremena prepravljali poslovne knjige pomenutog preduzeća i na osnovu toga prikazivali manji promet.

U poslovne knjige su unosili lažne podatke o nabavci robe, kao i o ukupnom prometu robe u svojim čevabžinicima. Oni su ukupan promet robe umanjivali po nekoliko puta i na osnovu toga pravili lažne poreske prijave i plaćali porez dosta manji nego što je trebalo - rekao je izvor blizak istrazi.

Isti izvor navodi da je ova istraga trajala nekoliko meseci i da su, prema njegovom mišljenju, prikupili dovoljno dokaza o kriminalnim radnjama u „Mrkvi“.

„Mrkva“ je jedna od najpopularnijih čevabžinica u Sarajevu i imaju ukupno šest radnji na području ovog grada.

Svi uhapšeni juče su se nalazili na kriminalističkoj obradi u SIPA, posle čega će biti predati u nadležnost Kantonalnog tužilaštva u Sarajevu. ■

Osumnjičeni da su prepravljali poslovne knjige

### SARADNJA SA POREZNICIMA I POLICIJOM

Iz SIPA juče je saopšteno da je akcija „Rebus“ provedena po naredbama Kantonalnog suda i Tužilaštva u Sarajevu i rezultat je višemesečne istrage. „Prilikom rada na ovom predmetu ostvarena je i dobra saradnja sa službenicima Poreske uprave FBiH i sarajevskom policijom“, rekla je portparolka SIPA Kristina Jozić.



Page: 16

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 543 cm2

2 / 2



### INSEKTORI RADILI MESECIMA

Prema izvoricima bliskim istrazi, inspektori su nekoliko meseci prikupljali dokaze o kriminalnim radnjama u „Mrkvi“, koja važi da jednu od najpopularnijih čevabdžinica u Sarajevu, a pod tom firmom u gradu radi šest radnji.

**5**

**miliona maraka je suma za koju se sumnjiče uhapšeni čijim je malverzacijama u preduzeću „Mrkva“ učinjena šteta budžetu Federacije BiH**